

市公安局严查酒驾、醉驾不放松

(邵曦乐) 进入夏季高温天气,市民夜间聚餐的频率增高,酒驾、醉驾风险也随之上升。为切实保护人民群众生命财产安全,营造安全、有序的道路交通环境,近日,市公安局重拳出击,在全市范围内开展道路交通安全大清查大整治统一行动。

据悉,此次行动中市公安局共抽调警力170余名,在全市范围内设置查验点20余处,严查酒驾、醉驾等严重交通违法行为。市公安局相关负责人告诉记者,统一行动期间,警方共查获15名饮酒后驾驶机动车的违法犯罪行为人,其中酒驾8起,醉驾7起。

记者从市公安局获悉,下一步,市交警部门将加强警力部署,常态化严查酒



驾、醉驾等交通违法行为。民警也再次提醒市民,时刻守住安全红线,自觉抵制酒驾醉驾。

“云”验收 解了医院燃眉之急

(陈建平 邹迪) 日前,一场特殊的验收会在市行政审批局会议室举行。市政务服务中心卫健局窗口工作人员利用腾讯视频会议验收了江苏省溧阳监狱医院的放射防护设施。

据悉,因疫情防控的特殊要求,该项目审批人员不能至现场进行审核验

收。考虑到医院放射设备急需投入使用,市政务服务中心卫健局窗口尝试“云”验收这一行政审批新模式,设立涉疫审批绿色通道,远程核查,验收通过后当场发放审批证件。

据了解,这是我市行政审批工作首次采用“云”验收。

我市举办家庭教育指导师高级研修班

(管倩) 6月14日,我市首期家庭教育指导师高级研修班开班仪式在燕湖小学举行。

开班仪式上,东北师范大学家庭教育课题组专家、中科院心理所“青少年脑科学与学习”课题组专家张旭玲为参加此次培训的80余名学员作题为《家庭教育指

导师的教育技能与自我成长》的讲座。

据悉,为提升全市家庭教育实践教学整体水平,从去年下半年开始,市教育局、市妇联等部门经多次讨论,决定在全市范围内组织开展高级家庭教育指导师培训,培养一批懂业务、能实践的专门人才,共同服务全市的家庭教育工作。

市法院:“传帮带”助新干警成长

(邵曦乐) 近日,市法院开展了一场老中青学习交流促进会。资深法官“传帮带”,面对面传授“执行攻略”,引领年轻干警成长。

交流会上,市法院民一庭负责人就庭内工作开展情况作了简要汇报,并介绍了

骨干成员好做法好经验。两位有着30多年法院工作经历的资深法官围绕如何提高庭审能力、如何处理当事人矛盾纠纷等问题作了经验分享和交流,并解答了新入额法官工作中的困惑。

宋代点茶“沉浸式”体验



(吴叶飞 王洁) 近日,市博物馆开展宋代点茶体验活动,充分发挥文博阵地“第二课堂”优势,让青少年感受传统文化。

同学们参观了博物馆宋代展

区,聆听了茶知识讲座,了解茶艺流程,“沉浸式”体验茶礼仪,最后,自己动手冲泡一杯香茶敬给家人,表达感恩之情。

宣传《民法典》 护航群众美好生活



(吴叶飞) 6月11日下午,市文旅局在市图书馆举行《民法典》与市民生活”主题讲座,吸引不少市民前来聆听。

活动邀请法律专业人士围绕社会热点话题,讲述《民法典》在日常生活中的具体运用,切实激发了群众学习《民法典》的兴趣和热情。

开展反诈宣传 守护居民钱袋子

(王田夫 于叶) 近日,溧城街道燕山南苑社区组织志愿者开展防范电信诈骗宣传。

活动中,社区志愿者向沿街商铺、小区居民发放防诈骗宣传单,剖析常见“诈骗陷阱”,提醒大家提高警惕,加强防范意识。



住房公积金“点点通”

问:吕先生的公司准备开业了,一定要办理住房公积金缴存业务吗?

答:当然了。根据《国务院关于修改部分行政法规的决定》(中华人民共和国国务院令第七10号)中对《住房公积金管理条例》第十四条的修改规定:“新设立的单位应当自设立之日起30

日内向住房公积金管理中心办理住房公积金缴存登记,并自登记之日起20日内,为本单位职工办理住房公积金账户设立手续。”所以,还要请你转告吕先生要尽快办理缴存登记手续哦。

问:那办理登记手续需要带哪些材料呢?

答:1.营业执照副本原件;2.《常州市住房公积金单位缴存登记表》(一式一份);3.《常州市单位住房公积金委托扣款缴存协议书》(一式二份)。

《常州市住房公积金单位缴存登记表》和《常州市单位住房公积金委托扣款缴存协议书》可以来公积金中心窗口领取,也可以

在常州公积金网站“下载专栏”板块的“单位业务”中点击下载。

企业缴存公积金对树立企业形象大有裨益,首先,缴存公积金是企业守法诚信的表现,而且企业如果要上市,或与境外企业签订合同、定单等,是否依法按时足额缴存公积金也是一项必要证明。其次,缴存公

积金可以帮助企业职工更好地置业安家,为企业留住人才、提升企业凝聚力发挥重要作用。再次,企业按规定缴存的公积金可以从成本中列支、免于征收所得税。



微信公众号二维码